688 Odgovor: Peljali so 688 zabojev.
5. 68-6

408 Odgovor: Prekolesari 408 km.
6. 57-50 782 -4 2850+ 3128 = 5978
2850 3128

Odgovor: Z avtobusi se je pripeljalo 2850 ljudi.
Odgovor: Vseh udelezencev prireditve je bilo 5978.

in z veckratniki stevila

Pisno mnozenje z enomestnim Stevilom

1. Vrazpredelnico vpisi zmnozke.

2mnozek 7 9 20 S0
94 658 846 1880 4700
83 581 747 1660 4150
152 1064 1368 3040 7600
176 1232 1584 3520 8800

2. Ucenciso si zamislili Stevila.

a) Lina je rekla: Ce bi svoje Stevilo delilas 7,
bi dobila $tevilo 586.
Katero $tevilo si je zamislila?

5
Odgovor: Zamislilay si je Stevilo 4102, % s

b) Rok je rekel: Ce bi svojemu stevilu dodal 89, bi dobil Stevilo 7056.
Katero Stevilo si je zamislil?

Odgovor: Zamishil si je Stevilo 6967,

) Dejan je rekel: Ce bi svoje $tevilo povetal za 9 in delil s 5, bi dobil 8.
Katero $tevilo si je zamishi?

Odgovor: Zamisiil si je Stevilo 31,

¢) Marina je rekla: Ce bi svoje Stevilo delila s 30 in zmanj3ala za 98, bi dobila Stevilo 37.
Katero $tevilo si je zamislila?

Odgovor: Zamislila si je Stevilo 4050,



